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Випускна кваліфікаційна робота присвячена дослідженню процесу розвитку 

ключових компетенцій підприємства. У роботі  вирішено важливе науково-

практичне завдання щодо подальшого розвитку теоретичних основ, методичних і 

практичних пропозицій та рекомендацій з удосконалення процесу цифрової 

адаптації бізнесу в умовах воєнного стану. 

Досліджено динаміку основних показників діяльності підприємства 

упродовж 2021-2022 років з метою розробки програми цифрової адаптації бізнесу 

в умовах воєнного стану, оцінено ефективність запровадження змін. 

Ключові слова: цифрова адаптація, цифрова адаптація бізнесу, ефективність 
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The dynamics of the main indicators of the enterprise during 2021-2022 were 

studied in order to develop a program for digital adaptation of business in the conditions 
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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. Актуальність даної роботи обумовлена тим, що в 

сучасних реаліях в Україні бізнес все активніше адаптується до воєнного стану. 

При тому, що якщо раніше бізнес працював безперешкодно в режимі «офлайн», то 

зараз для повноцінної роботи бізнесу, компанії все активніше проходять так звану 

цифрову адаптацію, та поступово переводять бізнес в «онлайн». Українське 

бізнес-середовище попри складну ситуацію в країні, продовжує формувати та 

підтримувати достойні умови праці для своїх робітників. Економічний спад не 

став на заваді відкриттю нових бізнесів та різного роду компаній. Для вирішення 

таких проблем,  покращення та полегшення роботи бізнесу в Україні існує 

спеціальна онлайн платформа (екосистема) під назвою «ДІЯ Бізнес», яка існує та 

спрямована на допомогу бізнесу та спрощенню різного роду завдань які покладені 

на їх власників. Основним ідеологом та засновником цієї онлайн платформи 

вважають Михайла Федорова.  

 Над основною проблематикою дослідження особливостей цифрової 

адаптації бізнесу в умовах воєнного стану економіки працювали та продовжують 

працювати різного роду науковці. Основними з яких є : Р. Ахмадєєв, Г. Ахамбава, 

Е. Ахметшин, К. Багацька, А. Баламуруган, О. Биканова, Т. Бочкарьова, М. 

Будяєв, А. Бундюк, В. Васильов, Т. Анісімова, А. Гапсаламов, Дж. Бреннен, А. 

Гейдор, А. Загородня, Д. Кірон, М. Косов, Д. Крейс, В. Кумарасінге, Л. Мацьків, 

О. Познякова, П. Ранджан, Р. Сінгаредді, Т. Турішева, Г. Унру, К. Шабана, А. 

Юмашев, О. Комеліна та інші. 

В умовах воєнного стану компанії та бізнес не володіє достатнім інформаційним 

ресурсом, для цифрової адаптації, різного роду бізнеси досі не мають повного 

уявлення як їм діяти в такій ситуації.  

  



 

 

Метою випускної кваліфікаційної роботи є обгрунтування теоретико-

методичних засад цифрової відповідальності бізнесу в умовах воєнного стану та 

розробка практичних рекомендацій щодо її удосконалення. 

Для досягнення поставленої мети роботи будуть виконані такі завдання: 

- З’ясувати цифрову адаптацію бізнесу в умовах в реаліях воєнного стану; 

- Дослідити складову цифрової адаптації до роботи підприємства; 

- Оцінити ефективність цифрової адаптації підприємства; 

- Розробити програму модернізації цифрової адаптації бізнесу; 

- Визначити ефективність реалізації заходів вдосконалення цифрової 

адаптації ПрАТ «СК» Альфа Страхування». 

Об’єктом дослідження є процес формування цифрової адаптації бізнесу 

ПрАТ «СК» Альфа Страхування» в умовах воєнного стану. 

 Предметом дослідження є теоретичні та практичні засади цифрової 

адаптації бізнесу до роботи в реаліях в умовах воєнного стану.  

 Методи дослідження: метод аналізу та синтезу, метод порівняльного 

аналізу, метод статистики, математичний метод та метод дедукції. 

 Інформаційною основою дослідження є документальні джерела, матеріали 

бізнес досліджень, матеріали тематичних Інтернет-ресурсів ті ЗМІ, а також 

публічні матеріали, різні матеріали бізнес учасників, фінансова звітність 

досліджуваного підприємства за період 2019-2021 рр., офіційний сайт «СК» Альфа 

Страхування». 

 Практичне значення роботи полягає у можливості використання 

отриманих результатів для розвитку цифрової адаптації ПрАТ «СК» Альфа 

Страхування» в умовах воєнного стану. Отримані в процесі дослідження 

результати можуть бути використані з метою підвищення рівня цифрової адаптації 

бізнесу.  



 

Структура роботи. Основний текст роботи становить 34 сторінки, в т.ч. 1 

таблиця, 6 рисунків. Список використаних джерел містить 41 найменування, 

викладених на 5 сторінках. Робота містить 2 додатки, викладених на 2 сторінках. 

РОЗДІЛ 1 

З’ЯСУВАННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЦИФРОВОЇ АДАПТАЦІЇ БІЗНЕСУ ДО 

РОБОТИ В РЕАЛІЯХ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

  

 В умовах війни цифрова адаптація бізнесу відіграє важливу роль в 

збереженні функціонуванні та розвитку бізнесу. Починаючи від пандемії і 

продовжуючи вже в статусі воєнного стану в Україні бізнес розвивався із 

повільним регресом. На початку 21 століття відбулися серйозні зміни в 

глобальному просторі, особливу увагу варто приділити інтенсивному розвитку 

цифрових технологій, та розвитку в цифровому просторі. Насамперед значну 

увагу можна приділити прискореній глобалізації та діджиталізації економіки. 

Сучасні цифрові та інформаційні технології разом з інноваціями, що активно 

використовуються у виробництві, стали важливими у процесі підвищення 

конкурентоспроможності  підприємства.   

 Не менш важливою слід вважати трансформацію бізнесу сьогодні, зокрема 

із використанням цифрових технологій, особливо коли триває війна і значна 

частка бізнесу не має змоги нормально функціонувати та розвиватися.  

 Сучасний бізнес та економіка характеризуються зростанням ролі знань та 

людського капіталу в організації сучасних виробництв та послуг. Технології та 

наука дозволяють розширити обмежені можливості економічних ресурсів. 

Технології запропонували споживачам кардинально нові види товарів та послуг, 

забезпечивши при цьому ріст національних корпорацій, які в свою чергу активно 

впроваджують інновації на світовому рівні.[1;2].  Існує ряд різних факторів, які 

сприяють цим тенденціям. В першу чергу, це діджиталізація та глобалізація 

економічних відносин. Глобалізація насамперед стирає межі національних 



 

економік, тоді як діджиталізація дозволяє наблизити взаємозв’язок сфери науки, 

виробництва, ринку та освіти [3].  

 Діджиталізація являє собою сучасну концепцію, яка залучає бізнес-

суб’єктив до ділового світу. Трансформаторний процес в діджиталізації має в собі 

визначатися як процедура, для використання в переорієнтації економіки держави, 

громади та організацій на системний рівень [4;5]. В свою чергу компанії, яким не 

вдалося узгодити свою стратегію діджиталізації бізнесу з конкурентним 

середовищем, можуть зіткнутися з серйозними проблемами [6]. Якщо ми звернемо 

свою увагу на IT –глосарій Gartner, то «діджиталізація як поняття- це 

використання цифрових технологій з метою зміни бізнес моделі, які будуть 

сприяти залученню цінних творчих можливостей та нових доходів» [5].  

 Діджиталізація має визначатися як діяльність, яка заснована на інноваціях, а 

точніше на інформаційних технологіях. У сучасній ситуації в нашій країні 

воєнний стан  позитивно вплинув на  розвиток діджиталізації економіки, тим 

самим дав прискорення впровадження нових інноваційних технологій у 

повсякденному житті. [7].  

 Насамперед для того аби реалізувати результативну діджитал-стратегію, 

провідні німецькі економісти Д. Шальм та К. Уільмс розробили послідовність фаз 

цифрової трансформації моделі бізнесу, взявши за основу підходи цифрової 

трансформації та наявні теорії щодо інновацій моделей бізнесу [8]. 

 У компаніях процес імплементації цифрових моделей бізнесу відбувається 

повною заміною новими моделями бізнесу. Та дуже мало трапляється випадків 

коли, існуюча модель бізнесу в повній мірі заміняється на цифрову модель такого 

бізнесу [9].  В свою чергу ми можемо сказати, що цифрова модель бізнесу в 

швидкому темпі усуває середню ланку – колл-центр, і на зміну йому приходить 

набагато ефективніший інструмент – мобільний додаток, який може набагато 

більше скоротити часу для людей, і зменшити фінансові витрати. 



 

 Основними критеріями виокремлення платформних моделей бізнесу загалом 

вважають: 

1) просторовий критерій – відсутність бар’єрів входу в систему; 

2) фінансовий критерій – низькі трансакційні витрати взаємодії 

користувачів платформи; 

3) тимчасовий критерій – безпосередня взаємодія учасників ринкових 

відносин в режимі реального часу; 

Сучасними трендами діджитал стратегії є формування так званих 

платформних моделей бізнесу (рис.1.) .  Платформні моделі бізнесу беруть участь 

у забезпеченні формування цінності для споживачів. Особливу увагу слід 

звернути на цифрову та передову технологію «Industrie 4.0». Ця технологія 

допомагає при взаємодії суб’єктів економічної діяльності  у реальному часі, 

забезпечує рівний доступ клієнтів та виробників до інформації та її достовірність. 

Отже, платформа – це модель бізнесу, що здатна пришвидшити обмін цінністю 

між двома і більше групами користувачів, споживачів і виробників, для 

здійснення цього обміну, що сприяють появі спільнот та ринків, в межах яких 

користувачі взаємодіють і здійснюють трансакції.  

Саме коли ми використовуємо цифрові платформи та при взаємодії різних 

сторін, ми можемо мінімізувати кількість посередників між ними, та дозволяє 

виробнику або наприклад продавцю запропонувати свій товар незалежно від 

географічного положення. Покупцям випала можливість порівняти потрібні їм 

товари з різними характеристиками. 

 

 

     



 

 

Рис. 1. Типологізація платформ 

Джерело: складене автором на основі [1,7,14] 

 

 Якщо звернути увагу на умови які нам надає наше сьогодення, то Дія.Бізнес, 

офіс з розвитку підприємства та експорту та Міністерство цифрової трансформації 

(Мінцифра) надають бізнесу безкоштовні тренінги, щодо трансформації та 

цифрової адаптації під час війни. Існує також національна онлайн-платформа під 

назвою «Дія. Цифрова Освіта», яка насамперед спрямована для підвищення 

цифрової грамотності українців. На самій онлайн- платформі є дуже велика 



 

різноманітність освітніх серіалів, в тому числі по бізнесу. Освітній проект 

«Цифровізація бізнесу: як зростати в умовах війни» надає бізнесу практичні 

інструменти для цифрової трансформації, надаючи клієнтам якісний 

користувацький досвід та навіть знання та навички як збільшити прибуток. На 

цьому проекті передбачено п’ять безкоштовних вебінарів, розрахованих на 

підприємців на тему цифрової адаптації та трансформації бізнесу в умовах війни 

[11]. Тобто ми можемо сказати, що для поліпшення умов для ведення бізнесу під 

час війни сприяє безкоштовне навчання для оптимальної адаптації підприємців до 

нової цифрової реальності , а також вивчення диференціації разом з основами 

ринкового брендингу.   

 В умовах воєнного стану Мінцифри разом з іншими органами, намагалися 

запровадити ряд інструментів для взаємосумісності цифрових документів зі 

європейськими . Простіше кажучи, персональний цифровий гаманець, який би 

сприяв створенню в Україні єдиної системи, яка містила в собі цифрову 

ідентифікацію персоналу для електронних форматів [12]. Тобто сказати що 

діджитал розвиток розвивається в сталому темпі ми не можемо, адже цифрова 

програма постійно рухається вперед, крок за кроком полегшуючи та допомагаючи 

бізнесу. Також можна додати, що здійснюється робота у напрямку національної 

відбудови, та відбудови бізнесу в цілому. Відбувається впровадження різних 

інноваційних проектів цифрової економіки.  

 Важливим рушієм є робота для залучення України в нову програму 

«Цифрова Європа», яка являє собою програму зі стратегічного фінансування від 

Європейського союзу. Насамперед цією програмою передбачено впровадження 

новітніх технологічних рішень, які впливають на економіку та суспільство [13]. 

 За умови реалізації вищесказаних заходів значно прискориться цифровізація 

української економіки, а також відбудеться прискорення digital-трансформації в 

умовах воєнного стану. Це зрушення відкриє позитивну динаміку та перспективи 

для підвищення конкурентоспроможності та вплине в позитивному сенсі на 



 

стабільність вітчизняної економіки, а також будуть суттєво збільшені можливості 

нашої країни для участі у програмі «Цифрова Європа». При забезпеченні 

нормативно-правового середовища для відповідних змін, буде відображено в 

залученні інвестиційних ресурсів для відновлення економіки країни. Особливо 

зараз як країни-кандидата на членство до Європейського Союзу. З появою 

воєнного стану в нашій країні, представники різного роду бізнесу зіткнулися з 

необхідністю перенесення свого бізнесу, або так званої релокації, тобто 

перенесення на безпечні неокуповані території. Це в свою чергу викликає 

безробіття в регіоні. Бізнесмени в свою чергу намагаються зберегти робочі місця, 

проте не все так, як хотілося би. Багато представників бізнесу вирішують діяти 

радикально, тому переїжджають в інші куточки України, проте є такі хто вирішує 

що потрібно переїзд за кордон. Після повномасштабного вторгнення та відповідно 

введення на нашій території воєнного стану лише 22% представників бізнесу 

змогли продовжити працювати в повному обсязі без особливих змін для свого 

підприємства. При цьому частка бізнесу який працює в Україні  лише частково 

сягає близько 51%. А цілих 19% взагалі повністю припинили свою діяльність на 

території нашої держави. Проте не все так погано для деяких представників 

бізнесу, є частка яка започаткувала новий бізнес під час війни таких в Україні 

близько 6%. Цікава тенденція спостерігається і від представників бізнесу, які 

вважають, що їм не потрібно переносити свій бізнес, тому вони працюють там де і 

працювали таких з опитаних налічується аж 48%. Тобто виходячи з даної 

статистики ми можемо зробити висновок, що близько половини усіх 

представників українського бізнесу вже перемістилися або мають плани 

переміститися, тому готують до цього свій бізнес [14]. Існує також спеціальна 

програма по релокації бізнесу, для участі в програмі, необхідно зареєструватись на 

платформі цифрової взаємодії. Станом на жовтень місяць 2022 року до безпечних 

регіонів було проведено релокацію близько  761 підприємства. 



 

 Окреме місце займають різні підприємства та компанії які не вагаючись 

допомагали нашій країні та людям. Компанії які надають послуги страхування 

відіграють важливу роль в житті кожної людини де б ти не був за кордоном чи в 

себе на батьківщині послугами страхування користувався мабуть кожен. 

Застрахувати життя, здоров’я, якусь техніку від автомобіля до звичайного 

телефона нам допомагає страхова компанія. При виїзді за кордон знову ж таки 

звертаємось до страхової компанії. Тому при настанні в нашій країні воєнного 

стану значно збільшився попит на страхування житла. Основними критеріями 

вибору страхової компанії є: 

1. Досвід на ринку; 

2. Кількість виплат щодня; 

3. Сервіс компанії; 

4. Відгуки про страхову компанію. 

Погодьтеся, що аби завоювати довіру до своє компанії потрібно сумлінно займати 

ключові позиції на ринку страхових компаній. Саме тому страхові компанії 

притримуються дуже суворих рамок, в яких вони надають найкращий сервіс. Крім 

того дуже важливим для страхової компанії є її так званий рейтинг фінансової 

стійкості. При виборі страхової компанії варто приділити йому особливу увагу. 

Оцінку такого рейтингу проводять рейтингові агенції, найвідомішими серед яких є 

агенція «Стандарт-Рейтинг» та «Експерт-Рейтинг», відповідно. Найбільш 

найкращим рейтингом фінансової стійкості вважається рейтинг uaAA+ , ця 

характеристика означає про дуже високий рівень фінансової стійкості в порівнянні 

з іншими українськими страховиками. Саме компанія «Альфа Страхування» і 

володіє таким рейтингом серед конкурентів [15].    

 Проте введення в Україні воєнного стану ввело свої корективи в роботу 

страхових та і не тільки компаній. Аби не наражати себе на небезпеку, та з метою 

безперебійного зв’язку з клієнтами компанії вимушені працювати віддалено. 



 

 Та навіть це не заважає людям отримати чудовий сервіс якого вони так чекали. 

Оператори працюють 24/7  аби люди змогли отримати допомогу, та мали змогу 

звернутися до страхової компанії для отримання консультації. Страхова компанія 

«Альфа Страхування» надає безперебійний доступ до підтримки щодо будь яких 

питань в тому числі страхових випадків. Аби мати зв’язок та завжди залишатися 

разом зі своїми потенційними клієнтами. Компанії а в особливості страхові мають 

в своєму «рукаві» додаткові сервіси та платформи де вони тримають зв’язок та 

надають актуальну інформацію щодо роботи страхової компанії. Найбільш 

поширеними в Україні є такі сервіси або як їх ще називають в народі соціальні 

мережі та відеоплатформи: 

1. Facebook; 

2. Instagram; 

3. YouTube; 

4. Tiktok. 

Якщо перші дві мережі відіграють основну роль в підтримці зв’язку зі своїми 

клієнтами, то дві останніх є менш поширеними та відіграють допоміжну роль для 

компанії. Зайшовши на сайт Facebook, або скориставшись офіційним мобільним 

додатком  одразу помічаєш актуальні новини та інформацію, яку надає та чи інша 

компанія, в нашому випадку страхова компанія. Під кожною новиною будь який 

користувач який зареєстрований в цій соцмережі зможе висловити свою думку, та 

отримати відповіді від інших користувачів, варто зазначити, що компанія від свого 

імені може давати розгорнуту відповідь на запитання які виникають в 

користувачів. Саме тому користування сервісом Facebook спрощує для 

пересічного громадянина і відповідно бізнесу, отримання та підтримки контакту 

між собою. Звернувши увагу на діаграму структури страхових виплат ми можемо 

побачити наскільки той чи інший вид страхування користується найбільшим 

попитом [28]. На даній діаграмі структури страхових виплат за 2019 рік ми 

можемо побачити структурованість страхових випадків (рис. 1.1). 



 

  

 Рис. 1.1. Структура страхових виплат «СК» Альфа Страхування» в 2019 

році, % 

 Джерело: складено автором за даними «СК» Альфа Страхування» [16] 

 

Отож ми бачимо, що страхування має таку структуру страхових виплат за 

2019 рік. Структура медичних витрат сягає 61%, Страхування від нещасних 

випадків коливається в районі 32%, а от на страхування наземного транспорту 

припало лише 7%. Тож можемо зробити висновки, що найбільшим попитом 

користується страхування медичних витрат, особливо на даний час динаміка 

зросла в зв’язку з воєнним станом в країні. Стрімкими факторами впливу є 

стрімкий ріст захворюваності населення. Цільовою аудиторією є переважно люди 

середнього та похилого віку. Саме вони займають значну частку страхувань на 

медичних витрат. Не меншою популярністю користується соцмережа Instagram 

[32]. Сервіс який дає змогу викладати фотографії дуже швидко набрав 

популярності в Україні. Люди оформляють свої сторінки та викладають 

фотографії та відеоролики отримуючи зворотній відгук у вигляді коментарів та 

так званих лайків. Саме такий сервіс набрав великої популярності і продовжує 

61% 

32% 

7% 

Структура страхових виплат за 2019 р. 

Страхування медичних витрат 140993,32 

Страхування від нещасних випадків 73703,00 

Страхування наземного транспорту, крім залізничного 16103,10 



 

набирати свою аудиторію серед представників українського бізнесу. 

Зареєструвавши акаунт для бізнесу, компанії починають викладати актуальну 

інформацію у вигляді коротеньких відеороликів або звичайних фото. Розміщення 

таким чином інформації дає змогу звичайному користувачу який бажає слідкувати 

за новинами та отримувати таким чином актуальну інформацію, всього лише 

підписавшись на цю сторінку. До того ж існує зручний мобільний додаток яким 

зручно користуватися зі свого смартфону.    

 Таким чином отримати актуальну інформацію про роботу або різного роду 

важливі новини бізнесу або компанії, можна навіть скориставшись соціальними 

мережами, особливо зручно користуватися мобільними додатками цих соцмереж. 

Крім того слід враховувати вік користувача який буде користуватися тим чи 

іншим сервісом. Наприклад якщо брати просто звичайний інтернет сайт, то можна 

про нього сказати що він є універсальним інструментом для підтримки зв’язку зі 

своєю аудиторією а бо потенційним клієнтом. Якщо ж ми беремо соцмережі, то в 

такому випадку ми отримуємо суттєву розбіжність у віці в аудиторії, яка буде 

користуватися тою чи іншою соціальною мережою [35]. Взявши звичайну 

статистику можна побачити що не дивлячись на таку популярність таких сервісів 

як Facebook та  Instagram розбіжність буде такою, що аудиторія соцмережі 

Instagram буде мати в собі більш молодшу аудиторію. А в соцмережі Facebook 

аудиторія буде більш зріла.  

 Таке розуміння дає змогу представникам бізнесу розробляти бізнес ідеї і 

втілювати їх у життя, вже врахувавши розбіжність у віці. Саме тому обидва 

сервіси є найпопулярнішими в межах нашої країни серед представників різних 

компаній. 

 Великою популярністю володіє відео сервіс під назвою YouTube. Я думаю 

не має людини яка б хоча б раз не заходила на цей відеосервіс. Адже різноманіття 

різного контенту відкриває просто мега можливості для аудиторії цього сервісу. А 



 

оскільки аудиторія цього сервісу досить різноманітна, можна сказати що 

користуються мережею YouTube люди будь якого віку без обмежень.  

 Саме тому представники різноманітного бізнесу намагаються не пасти 

задніх, і використовують цю соцмережу. Дана мережа допомагає передавати якщо 

ви автор, або отримувати інформацію у вигляді відеороликів, які завантажені на 

так званий канал який автор відеороликів попередньо створює. 

 В YouTube ви маєте змогу подивитися якийсь відеоролик який вам 

допоможе. Саме таким правилом користуються представники бізнесу. До того ж 

соцмережа YouTube досить непоганий засіб для поширення реклами. А оскільки 

аудиторія там досить різноманітна, то це непоганий спосіб розширити клієнтську 

базу, або вже підтримувати тісний зв’язок з наявними підписниками. Розвиток 

економіки в Україні є досить неоднорідним, суттєво вплинула девальвація валюти. 

       Проаналізувавши динаміку курсу валют за останні 4 роки 2018-2022 (дод. А). 

В дод.А ми бачимо, що в наслідок девальвації національної валюти курс долара 

виріс з 27,43 грн. в 2018 році до 40,65 грн. вже у 2022 році, на зростання темпу 

валют в першу чергу вплинуло зменшення грошових коштів в економіці україни, 

величезний вплив має суттєве скорочення ВВП. Введення воєнного стану 

безумовно також ввело свої корективи і вплинуло на курс валют в тому числі на 

долар США. 

 Немалу роль на вплив компанії відіграє темп інфляції. Якщо взяти до уваги 

всі фактори, які безпосередньо впливають на діяльність компанії, то такими можна 

назвати: зростання курсу валют, зростання темпу інфляції, а також зниження 

купівельної спроможності населення. Користуючись дод.Б. ми можемо побачити, 

що темп інфляції в 2018-2021 роках не перевищував близько 110%, при тому що 

вже в 2022 році рівень інфляції почав зростати. Безумовно це сталося внаслідок 

значних втрат в національній економіці, та викликане війною і подальшим 

введенням воєнного стану. Основні доходи страхової діяльності можна розділити 

на 3 групи. Основними групами доходів страхової компанії вважаються: страхова 



 

діяльність, інвестиційна діяльність та фінансова діяльність. Якщо звернути увагу 

на (рис. 1.2.) то ми побачимо на скількі поділяються доходи страхової компанії. 

 

 

 

 

 

Рис. 1.2. Основні доходи страхової компанії по категоріям. 

Джерело: складено автором за даними ПрАТ «СК» Альфа Страхування» [15] 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

РОЗДІЛ 2. 

ДІАГНОСТИКА ЦИФРОВОЇ АДАПТАЦІЇ ПрАТ «СК» Альфа Страхування» 

 

2.1 Дослідження складових цифрової адаптації до роботи підприємства. 

 

Основним напрямком до складової цифрової адаптації, безумовно є перехід 

в онлайн підприємства. Військовий стан вносить свої корективи до бізнесу, як би 

нам цього не хотілось. Отож найбільш популярними соціальними мережами як ми 

вже з’ясували, являються: 

1. Instagram; 

2. Facebook; 

3. YouTube; 

4. TikTok; 

Існують також і інші соціальні мережі, проте великою популярністю в Україні 

вони не користуються. Стрімко набирає ріст користування мобільними додатками. 

Мобільні додатки набагато спрощують життя звичайних людей. Мобільні додатки 

це зручно. Зайшовши в додаток відкривається величезна кількість можливостей, і 

це всього лише в один клік. Мабуть ні для кого не секрет, що мабуть в кожного 

бізнесу є свій мобільний додаток. Отож для страхової компанії це не є винятком, 

тому що керувати всіма можливостями просто зі свого смартфону це просто 

задоволення. Страхова компанія Альфа Страхування не є винятком, і також має 

мобільний додаток, яким зручно користуватися. Отож такий цифровий додаток 

має назву Альфа Асистанс.  

 

 

 

 



 

 

 

Рис. 2.1. Цифровий додаток Альфа Асистанс 

 

 Цифровий додаток Альфа Асистанс (рис. 2.1.) є дуже зручним інструментом 

для керування всіма послугами страхової компанії. Відкривши додаток маємо всі 

рекомендовані та можливі послуги прямо перед собою. Керування інтуїтивно 

зрозуміле, розібратися в додатку не складе проблем звичайному користувачу. 

 Основними послугами цифрового додатку Альфа Асистанс є великий вибір 

тих чи інших послуг які є актуальними. Клієнту цікаво та дуже важливо мати 

інформацію по своєму договору страхування, таку можливість він може отримати 

прямо зі свого смартфону, в додатку Альфа Страхування. Крім того в додатку є й 

інші не менш важливі функції та можливості керування. Здійснення виклику 

швидкої допомоги може відбуватися прямо з додатку, для цього є спеціальна 

кнопка в самому додатку. Погодьтеся що це дуже зручно враховуючи яка ситуація 

в нашій країні. Якщо ж у користувача цифровим додатком виникло якесь 



 

запитання або зауваження, то для таких моментів є спеціальна функція зв’язку з 

оператором, який надаватиме всю необхідну та невичерпну інформацію. 

Чудова можливість та дуже зручна можливість з’єднатися з оператором чи не так? 

Крім того в додатку присутня можливість безпосереднього запису до лікаря. 

Власне кажучи дуже зручно та комфортно можна таким чином викликати лікаря. 

Ще одним з найголовнішим завданням в будь якої страхової компанії, це є 

безумовно відшкодування збитків. Прослідкувати та перевірити процес 

відшкодування збитків також можна через додаток. 

 В страховій компанії Альфа Страхування представленні такі види 

страхування, як страхування транспорту, страхування особисте, страхування 

власного майна та ін. [16].  

 Важливе місце займає допомога від держави для підприємства та бізнесу. 

Саме таку допомогу зможуть отримати малі та середні підприємці від держави. 

Підтримкою бізнесу в умовах воєнного стану займає важливу роль в економіці та 

розвитку держави. Саме тому існують спеціальні державні та донорські програми 

спрямовані на підтримку бізнесу в умовах військового стану. Такі програми 

допоможуть насамперед зберегти бізнес, робочі місця та чудово підтримають 

економіку України. Уряд запустив державну програму, яка передбачає 

компенсацію за працевлаштування ВПО [29]. За кожного працевлаштованого 

держава виплачує роботодавцю компенсацію впродовж двох місяців. Тому таким 

чином відбувається стимулювання до працевлаштування осіб, які були вимушені 

покинути свої домівки. Також в Україні набирає обертів урядова грантова 

програма для бізнесу, яка називається – єРобота. В такі складні часи ця програма 

допоможе подати заявку на отримання гранту від держави. Цими грошима кожен 

хто має навички, план має змогу розширити свій бізнес або навіть запустити 

новий [17]. Окремо варто зауважити, що існує для бізнесу спеціальний 

маркетплейс фінансових можливостей. Насамперед це те місце де підприємці для 

себе можуть обрати фінансову програму яка їм необхідна, та звернутися до 



 

банківських та інших установ безпосередньо. Різного роду кредити від різних 

банків представленні в даному списку. Тому буде з чого обрати для свого бізнесу, 

вибираючи з різних умов та категорій. 

 Не залишилися осторонь і компанії, що всупереч ситуації в країні та 

введеному воєнному стані допомагають нашій державі. Страхова компанія Альфа 

Страхування долучилася до глобальної комунікаційної платформи під назвою 

#braveukraine. Від початку введення воєнного стану в Україні сервіси компанії 

Альфа Страхування не зупинялися ні на мить. Всі співробітники компанії 

перейшли на дистанційний режим роботи, та забезпечені всім необхідним їм 

обладнанням, аби продовжувати надавати підтримку сервісну та інформаційну по 

всім видам страхування. Величезна подяка лікарям які не дивлячись на ситуації в 

країні продовжують працювати в режимі 24/7 разом із контакт центром. В 

безпечних територіях, та на неокупованих територіях продовжують працювати 

офіси компанії. Продовжується обслуговування клієнтів. Не забули в компанії і 

про матеріальну підтримку для наших захисників та людей які потребують 

допомоги. Своєчасно сплачуються податки попри складну ситуацію в країні. 

Разом силою команди співробітників біло зібрано кошти для купівлі у 

Миколаївську лікарню генераторів. 

 Від самого початку воєнного стану в країні був перебій у роботі медичних 

закладів, нажаль хтось припинив свою роботу, хтось змінив свій формат у воєнний 

госпіталь. Саме тому Альфа Страхування докладає зусиль для розширення 

переліку партнерів, які б надавали онлайн-консультації. Це дозволило досягти 

того щоб із будь-якого куточку України можна було проконсультуватися із 

кваліфікованим лікарем та отримати медичну та психологічну допомоги. 

Тому ми бачимо, що всупереч ситуації в країні, компанії працюють, 

компанії намагаються допомагати. Ризикуючи своїм життям лікарі допомагають 

людям. Для таких клієнтів були розширені стандартні умови для договорів 

медичного страхування покриттям ризику «Воєнні дії». Програма розрахована на 



 

клієнтів, які ризикуючи власним здоров’ям, кожен день рятують життя людей в 

зоні бойових дій. 

 Візьмемо основні показники оцінювання росту. 

          Таблиця 2.1 

Показники оцінювання розвитку «СК» Альфа Страхування» за 

методикою О.В.Мурашка 

Джерело: складено автором за даними «СК» Альфа Страхування» 

 

 Як видно з (таблиці 2.1.), у даній страховій компанії власний капітал буде 

перевищувати розміри страхових резервів. Причому ми можемо сказати, що це 

перевищення коливається. Насамперед спостерігається стійка тенденція до 

збільшення в розмірах страхових резервів. Відповідно було збільшено 

співвідношення власного капіталу та страхових резервів з 0,65 у 2019 році, до 0,99 

у 2021 році. 

№ Показання 2019 2020 2021 
Темп росту, 

2019-2020 рр 

Темп росту, 

2020-2021 рр 

1 

Співвідношення 

страхових резервів 

та власного капіталу 

0,65 0,85 0,99 130,24 115,54 

2 

Співвідношення 

статутного капіталу 

та мінімального 

розміру статутного 

капіталу 

6,87 6,87 6,87 100,00 100,00 

3 
Рівень загальної 

дохідності, % 
1,91 2,39 0,57 124,98 123,85 

4 
Коефіцієнт доходу 

від інвестицій 
1,46 1,83 2,26 124,98 123,85 

5 
Рівень 

перестрахування, % 
8,08 6,60 8,14 81,68 123,33 



 

 

  

  

2.2 Оцінка ефективності цифрової адаптації підприємства 

 

 Дослідження складових цифрової адаптації допомогло нам зрозуміти, як 

компанія пристосувалася до сучасних реалій в країні та введеного військового 

стану. Найбільше зіштовхнулися підприємці та компанії які перебували на 

окупованих та територіях які перебувають в зоні бойових дій. Таким 

підприємствам довелося припинити свій бізнес, або зробити релокацію (перенести 

свій бізнес в інше, безпечне місце, яке не має руйнації та збитків) [33]. 

Оцінити ефективність такого рішення дуже важко, насамперед через те що 

економіка постійно рухається вперед. Однак можна сказати, що спільними 

зусиллями підприємців разом з державними органами, можна отримати якісь 

позитивні моменти. Це стосується того що економіка України виходить на нові 

ринки. Збільшення експорту після введення воєнного стану в Україні, відбулося з 

деякими країнами суттєво. Головним експортером можна вважати Польшу, 

експорт продукції до цієї країни сягає близько 15%. Такий відсоток з’явився 

завдяки тісним зв’язкам та сусіднього розташування наших країн. Значно виріс 

експорт до такої сусідньої країни як Румунія. Тобто ми бачимо, що ситуація в 

нашій країні вносить свої корективи. І ситуація постійно змінюється. 

 Звернувши увагу на страхову компанію Альфа Страхування, можна зробити 

висновок, що компанія добре пристосувалася до воєнного стану. Ефективно 

проводяться консультації клієнтів, не перестає поступати допомога військовим у 

вигляді фінансової допомоги, та регулярно оплачуються податкові збори [28]. За 

другий квартал 2022 року Альфа Страхування в економічному плані показала 

свою стабільність та стійкість. Основними проблемами слід вважати згортання 

деяких офісів компанії, переважно це зв’язано з різними ризиками. В іншому ж 



 

можна сказати, що компанія працює, та допомагає. А працює компанія завдяки 

віддаленому режиму роботи, що зберігає можливість до безперебійного  та без 

ризикового робочого режиму.   

 Слід зазначити, що компанія працює вже близько 22 років, що вказує на 

високий рівень обізнаності та підготовленості до будь яких ситуацій. Данна 

компанія може вважатися авторитетною, оскільки працює давно, перебоїв немає в 

роботі. Зазначимо, що Альфа страхування є членом Національної асоціації 

страховиків України. Якщо звернути увагу, то можна дізнатися, що Альфа 

Страхування Україна входить до приватного холдингу ABH Holdings S.A., який 

розташований в Люксембургу.   

 Якщо брати статистичні данні, то ми можемо побачити, що в компанії дуже 

добре налаштований алгоритм отримання відшкодування. Отримати 

відшкодування можна, надіславши заяву та фото доказів у додаток Viber або ж 

скориставшись зручним мобільним застосунком, і надіслати всю інформацію 

через цей додаток. Експрес виплати займають лічені дні. Звичайна автоцивілка 

займає близько 7 днів виплата, якщо брати каско то 3 дні від дати коли було 

прийнято рішення. Тобто компанія працює в налагодженому алгоритмі, і весь 

процес отримання компенсації розроблений до маленьких дрібниць. Проте 

зробити це можна зручно та швидко. Спілкування зі страховою компанією 

відбувається дуже зручно та продумано. Підтримку клієнт може отримати будь де, 

де йому зручно. Отримати підтримку страхова компанія може надати через: 

1. Месенджери; 

2. Мобільний застосунок Альфа Асистанс; 

3. Електронну пошта (e-mail) 

4. Соціальні мережі; 

5. Чат-боти. 

Як ми бачимо, що незважаючи на умови, які нам представив воєнний стан, 

ми безперешкодно та в будь-який момент отримуємо допомогу, адже допомога 



 

працює 24/7. Тобто комендантська година не впливає на вирішення тої чи іншої 

проблеми, яка виникла у клієнта, такий зручний підхід до роботи забезпечує 

безперебійну відповідь 24/7.  

 Окремо можна зазначити, що страхова працює дуже клієнтоорієнтовано, 

намагаючись спростити будь-які процедури, які пов’язані з папірцями. Мета 

компанії- зробити страхування зручним для людей та зрозумілим. Досягти такої 

мети можна звести до мінімуму папірці та стрес. 

 Контроль якості та обслуговування займає передове значення для компанії 

Альфа Страхування. Компанія звертає увагу на кожен відгук та дзвінок, і 

намагається зробити так, щоб спілкування з ними не відрізнявся від дзвінка 

друзям, і був не менш приємним для клієнта.  

 Слід зазначити, що страхова компанія Альфа Страхування займає топ 

позиції у різних галузях страхування. Компанія спеціалізується на медичному 

страхуванні. Альфа Страхування займає передові позиції в інноваціях та 

технологіях. Величезну повагу заслуговує додаток Альфа Асистанс. Даний 

додаток гідно оцінили користувачі страхової, та виражають величезну повагу та 

подяку. Застосунок вважають одним з найкращих серед страхових компаній. 

 Зробивши висновки з приводу страхової компанії, можна сказати, що 

компанія стабільно працює під час військового стану, всі функції компанії 

виконуються, надаються додаткові допоміжні страхові виплати для людей, які 

безпосередньо приймають участь та ризикують в зоні ураження. Тобто можна 

сказати, що компанія добре адаптувалася сучасних викликів, які були поставлені в 

нашій країні.  

 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 3  

ВДОСКОНАЛЕННЯ ЦИФРОВОЇ АДАПТАЦІЇ ПрАТ «СК» Альфа 

Страхування» ДО РОБОТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

3.1. Розробка програми модернізації цифрової адаптації бізнесу 

 

 Основним засобом дії страхової компанії, це є допомога людям. Проте щоб 

якось відрізнятися від іншої страхової компанії, часом доводиться 

використовувати нестандартні рішення. Для покращення сервісу свого бізнесу, 

компанії все частіше прибігають до нестандартних рішень. Основними з яких є 

поліпшення клієнтського досвіду. Клієнтів позаяк вважають основними 

драйверами цифровізації. Адже щодня вони в різній степені взаємодіють з 

комерційними та державними компаніями. І коли клієнт бачить як сучасні 

технології впливають на процеси, він очікує такі зміни і від інших підприємств. 

 Штучний інтелект, цифрові канали зв’язку, омніакальність та роботизація- з 

усім цим ми вже давно маємо справу у своєму повсякденному житті [22]. Якщо ми 

розуміємо клієнтський досвід, то ми маємо на увазі не тільки зовнішніх 

замовників, а і внутрішніх клієнтів. Якщо брати цифрову трансформацію, то ми 

можемо сказати, що вона оптимізує роботу співробітників підприємства, в 

результаті чого має місце зростання продуктивності кожного окремого члена 

команди. Саме тому варто приділяти цьому особливу увагу. Якщо взяти приміром 

автоматизацію звичайних рутинних операцій, то це дасть змогу мати більше часу 

для вирішення справді важливих і складних завдань. 

 В народі навіть існує такий вислів: що «компанії бувають або мертвими або 

швидкими». В сучасному світі ця фраза є досить актуальною, адже компанія, яка 

не використовує всі можливості сучасних технологій, не підстраюється до 

божевільного ритму та особливостей ведення бізнесу, не зможе конкурувати з 

тими, хто вже давно користується сучасними технологіями і йде в швидкому ритмі 



 

[36].  Щоб досягти успіху, компанії потрібно мати швидкість та гнучкість. А 

також змінюватися коли є потреба. Якщо звернути увагу на цифрову 

трансформацію бізнес-процесів, то ми можемо сказати, що вона спрямована на 

блискавичну адаптацію роботи до вимог поточного моменту, а також могла 

задовольнити потреби клієнтів [29]. Також не слід забувати що компанії потрібно 

оперативно приймати рішення.  

 Цифрова адаптація бізнесу відкриває нові двері для інноваційних способів 

розвитку різних підприємств. 

1. Хмарні технології надають змогу працювати одночасно кільком 

командам над одним проектом, та звісно використовувати всі ресурси 

компанії. 

2. Використання готових рішень дозволить вам заощаджувати час на 

вирішення різноманітних завдань. Різні програми чудово оптимізують 

роботу компанії, при цьому даючи мінімальні витрати часу для їхнього 

впровадження та адаптації. 

3. Немало важливим є використання такої стратегії, як Mobile First. Дана 

стратегія дає можливість отримати та монетизувати мобільний трафік. 

Всі ці технології цифрової трансформації та багато інших, зробили так 

званий поріг для входу багатьох сфер. Із такою величезною кількістю 

інструментів, які надає цифрова адаптація, запустити власний бізнес, а також його 

розвивати стало набагато простіше. Близько 77% керівників вважають цифрову 

трансформацію ключовим напрямком розвитку бізнесу (Economy Intelligence 

Unit)[21] . 

 Інформація являє собою ключовий ресурс у сучасному світі. Постійно 

людство генерує просто величезні масиви з цифровими даними, які в свою чергу 

не тільки мають потребу в місці в сховищі, а й допомагають різним компаніям 

вести бізнес. Для того аби можна було скористатися всіма можливостями 

інформації, її необхідно:      1.  Алалізувати; 



 

              2. Структурувати; 

              3.  Акумулювати. 

Цифрова трансформація підприємства сприяє на це, завдяки таким прогресивним 

технологіям, як великі дані (Big Data) або штучний інтелект (Artificial Inteligence). 

Основним напрямком їх є обробка потоків інформації, за допомогою якої можна 

ухвалити рішення, прогнозувати поведінку, а також адаптувати пропозиції. 

Слід зазначити, що співробітник, який несе відповідальність за цифрову 

трансформацію підприємства, має зобов’язання чітко мати розуміння її 

необхідності в даних умовах. Дослідження показали, що якщо ви не маєте чіткої 

стратегії, це фактично шлях в нікуди. Необхідно мати розуміння як саме 

цифровізація допоможе рухатися в правильному напрямку, з подальшим 

досягненням поставлених цілей [38]. Потрібно постійно розвивати свою 

компанію, та враховувати нові технології та розробки. 

Слід обов’язково зазначити, що вровадження цифрової адаптації бізнесу- це 

лише один крок. Частіше власники підприємств відзначають, що найскладнішим 

для команди є адаптація до нових бізнес процесів. Через що потрібно буде вжити 

деяких заходів, які змогли б дозволити для людей освоїти нові процеси та 

технології. 

Основними такими заходами, можна відзначити тренінги, а також майстер-

класи, на яких персонал може отримати всі необхідні навички для роботи в 

оновлених умовах [23]. Наприклад ми можемо відзначити розвиток UX дизайну, 

який зробить інтерфейс програми більш зрозумілим інтуїтивно. Також не слід 

забувати про штучний інтелект, який допоможе нам приймати та обробляти 

правильні та оптимальні рішення.  Для повного розуміння які є суб’єкти 

страхового ринку, потрібно звернути увагу на (рис.3.1.). 

 

 



 

 

Рис. 3.1. Суб’єкти страхового ринку 

Джерело: розроблено автором 

 

Звісно опрацьовуючи страхову компанію Альфа Страхування, можна чітко 

сказати, що компанія чітко і якісно надає свої послуги. Якісно відбувається 

обслуговування всієї клієнтської бази і не тільки. Я вважаю що заходи із 

вдосконалення цифрової адаптації пройшли досить ефективно. Враховуючи умови 

в яких опинилася компанія, результат більш ніж очікуваний. Звичайно не все так 

чудово  як хотілося б, є досить багато різних недоліків, але в цілому компанія 

стабільно тримається. Працює та надає свої послуги клієнтам які довірилися 

багатолітньому досвіду та досить міцній репутації.   

 В умовах воєнного стану та нестабільного економічного стану нашої країни 

досить легко втратити все що розроблялося роками, та навіть десятиліттями. 



 

Проте компанія Альфа Страхування не лише працює, а й намагається розширяти 

свої горизонти. Насамперед за рахунок появи та співпраці з новими партнерами. 

Оскільки багато аптек позакривалося, або були переведені на військове русло. 

Компанія Альфа Страхування завчасно піклується про своїх клієнтів та вирішує 

проблеми по мірі їх надходження. Так і в цьому випадку було збільшено кількість 

партнерів, а саме аптек. Це дало змогу майже не відчути погіршення сервісу 

страхової компанії. В деяких випадках сервіс навіть покращився. 

 Окремо варто зазначити рекламну та маркетингову роботу, яка відбувається 

навіть під час військового стану. Одним із таких проектів став артпроект «бо себе 

люблю» в рамках однойменної промокампанії. До нового проекту залучили 5 

різних художників, а також ілюстраторів, які змогли зробити так щоб надихнути 

інших знаходити особливу форму любові до себе.  

 Окремо варто розглянути розпродажі, подарунки та знижки на свята. Це 

надає окремого розвитку в сфері продажів, збільшуючи клієнтську базу. Альфа 

Страхування проводив знижки на чорну п’ятницю. Часто бувають знижки при 

купівлі деяких послуг, таких як поліс страхування. Зовсім недавно ми бачили 

спеціальну пропозицію в якій пропонувалося придбати КАСКО на авто, та 

отримати подарунки. Серед покупців тих хто придбав поліс КАСКО, випадковим 

чином розігрувався комплект зимової гуми на автомобіль. Також були спеціальні 

пропозиції на день автомобіліста. Учасники могли отримати спеціальні 

подарунки. 

 

 

 

 

 

3.2.Ефективність реалізації заходів вдосконалення цифрової адаптації ПрАТ 

«СК» Альфа Страхування» 



 

 

Однією з найбільших змін, що відбулися під час процесу створення цінності в 

креативній економіці, став перехід на цифрові технології. Візьмемо наприклад 

звичайного споживача, коли навколо нас так багато гаджетів, ми споживачі 

міняємо способи споживання продукції [40]. Якщо раніше ми йшли в кіно, або на 

виставу, то зараз варто лише дістати смартфон, і в тебе відкривається дивовижний 

доступ до онлайн перегляду свого улюбленого фільму або навіть балету. Ми 

бачимо, що клієнти змінюються, так само як і змінюються способи поширення 

продукції. Одним із основних і мабуть найбільш очевидних наслідків в переході 

на цифрові технології, є поява платформ. Якщо ви починаєте замислюватися над 

тим, де клієнти, де їх шукати- Facebook або в інших соцмережах. Теж саме можна 

сказати і про мобільні додатки, платформи якими доведеться користуватися це 

Google Play, App Store тому що інших способів користування мобільними 

додатками просто немає [24]. Платформи домінують на ринку, а це означає, що 

ваша бізнес модель має також залучити аудиторію до різних платформ. А з іншого 

боку зростає конкуренція. Адже аудиторія досить різна і в різних додатках. Серед 

працівників страхової компанії варто знати всю організаційну структуру 

підприємств. Організаційна структура страхової компанії поділяється на такі 

основні сили: 

1. Поділ праці; 

2. Створення підрозділів; 

3. Ієрархія посад; 

4. Організаційні процедури всередині компанії. 

 

 

 

 

 



 

 

Рис. 3.2. Організаційні структури страхової компанії 

Джерело: розроблено автором на основі [19] 

 

Структура органів управління в страховій компанії залежить від того, в якій 

організаційній формі її створено. Оскільки в Україні більшість страховиків мають 

статус акціонерного товариства, то вищим органом управління являють собою 

загальні збори акціонерів, які в свою чергу були обрані радою директорів, що 

створює правління та обирає голову правляння.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 



 

 

 Цифрова адаптація бізнесу є важливим інструментом для досягнення успіху 

будь якого бізнесу. Успішні та багаті компанії активно використовують різні 

методи при використанні цифрової адаптації. Зростає й конкуренція серед 

підприємств. Тому дуже важливо дотримуватися сучасних технологій та процесів 

для ведення бізнесу. 

 Багато бізнесів було неготовим до такого розвитку подій із введенням 

воєнного стану. Тому вимушені були або припинити своє існування, або здійснити 

релокацію та перемістити всі свої виробничі потужності в безпечне місце. 

Особливу увагу варто приділити цифровій адаптації, яка відіграє на даний період 

часу важливу роль в існуванні будь якого бізнесу. 

 Компанія Альфа Страхування, займається страхуванням вже понад 22 роки, 

за цей тернистий час вона змогла пережити дуже багато змін як в політичному, так 

і в економічному середовищі, та змогла підлаштуватися під реалії сьогодення. 

За результатами фінансової стійкості який проводиться в Україні, страхова 

компанія Альфа Страхування має дуже високий результат і стабільно займає 

подіум найкращих страхових компаній в Україні. 

 На меті випускної кваліфікаційної роботи ми мали розібратися, як же 

влаштована цифрова адаптація бізнесу в умовах в реаліях військового стану. 

Дізнавшись трохи більше, стало зрозуміло, що компанія Альфа Страхування давно 

займає високий рейтинг, кращих компаній в цьому напрямку. Компанія має 

різносторонню підтримку клієнтів. Отримати зворотній зв’язок можна будь-яким 

способом, від соціальних мереж, до звичайного мобільного зв’язку. Особливу 

увагу варто звернути на мобільний додаток під назвою Альфа Асистанс. Даний 

додаток є одним з найкращих серед конкурентів та користується гарною 

репутацією. 

 На основі аналізу згідно в роботі нам вдалося розібратися з методами 

зв’язку з клієнтами страхової компанії Альфа страхування. Нам вдалося з’ясувати 



 

що компанія не пасе задніх в цьому напрямку і активно розвиває свої соціальні 

мережі. Приділяючи особливу увагу мережам Instagram, Facebook та YouTube. 

З’ясували, що держава також піклується про свій бізнес. Існує спеціальна 

платформа під назвою Дія.Бізнес, яка націлена на покращення розвитку малого та 

середнього бізнесу в Україні. 

 За короткий час компанія вела досить активну рекламну компанію, 

використовуючи при цьому різні методи. Основними методами можна назвати 

спеціальні пропозиції (знижки), а також подарунки до всіх хто скористається 

певними видами послуг в обмежений термін. 

 Підводячи підсумки, можна сказати про те, що цифрова адаптація бізнесу 

відіграє важливу роль для будь якого підприємства. Технології постійно 

розвиваються, разом з тим з’являються все новіші і новіші методи ведення 

бізнесу. Варто зазначити, що особливу увагу ми приділили штучному інтелекту 

(AI), та великим даним (BIG DATA). Оскільки вони відіграють важливу роль в 

процесах цифрової адаптації та трансформації бізнесу.  
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Динаміка курсу долара США в 2018-2022 роках в Україні відносно 

гривні, грн 

Джерело:[8] 
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 Динаміка індексу інфляції в 2018-2022 роках в Україні, % 

Джерело: [8]
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